



ПРЕСС-РЕЛИЗ

13.04.2023 г. № 29

Об изменении средних потребительских цен на медикаменты в январе-марте 2023 года

Индекс потребительских цен на медикаменты в Амурской области в первом квартале 2023 года составил 103,2%.

В первом квартале 2023 года по сравнению с предыдущим кварталом повышение цен наблюдалось на аскорбиновую кислоту – на 40,1%, перекись водорода – на 14,4%, цитрамон – на 10,5%, натрия хлорид – на 9,4%, аципол – на 9,2%, метилурацил – на 8,3%, аллохол – на 8,0%, кеторол Экспресс, сульфацетамид, фуросемид, омепразол на 7,1-7,7%, метамизол натрия, ренгалин, синупрет – на 6,5%, эуфиллин, валидол, винпоцетин – на 5,5-5,9%, парацетамол, глицин, энтеросгель, поливитамины, йод – на 4,0-4,9%.

Вместе с тем снизились цены на осельтамивир (Номидес) – на 7,5%, троксерутин – на 5,5%, колекальциферол (Витамин Д3) – на 5,1%, ацетилсалициловую кислоту (Аспирин отечественный) – на 4,6%.